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Bajtocki Instytut Telekomunikacyjny (BIT) zajmuje si¢ ustalaniem standardéw przesylania danych w sieciach
telekomunikacyjnych Bajtocji. Bajtazar, jeden z informatykéw pracujacych w BIT, zajmuje sie kodami prefik-
sowymi — specjalnym sposobem reprezentowania znakow. Kazdemu znakowi bajtockiego alfabetu odpowiada
pewien ciag bitow, nazywany kodem tego znaku. Kody znakéw maja nastepujace wlasnosci:

e Kod zadnego znaku nie jest prefiksem (tj. poczatkowym fragmentem) kodu zadnego innego znaku. Na
przyktad, jesli 010010 jest kodem litery A, to zaden z ciagéw bitéw: 0, 01, 010, 0100 ani 01001 nie moze
by¢ kodem zadnego znaku. Podobnie, 0100100, 0100101 oraz dluzsze ciagi zaczynajace si¢ od 010010
nie moga by¢ kodami znakow.

e Jedli dany ciag bitéw w jest prefiksem kodu pewnego znaku, ale nie jest calym kodem, to ciagi bitow
postaci w0 i wl (czyli w z dopisanym na konicu zerem lub jedynka) sa prefiksami kodéw (lub calymi
kodami) pewnych znakéw. Na przyktad, jesli 0100 jest prefiksem kodu litery A, to 01000 oraz 01001
musza by¢é prefiksami kodéw (lub kodami) pewnych znakéw.

Rozwazmy nastepujacy, przyktadowy kod prefiksowy dla alfabetu ztozonego ze znakéw A, B, C, D i E:

znak | kod znaku
A 00
B 10
C 11
D 010
E 011

Kodowanie ciagu znakéw za pomoca kodu prefiksowego polega na potaczeniu kodéw jego kolejnych znakédw.
Na przyktad zakodowany ciag BACAEBABAE ma posta¢ 1000110001110001000011.

Bajtazar zauwazyl, ze jesli pewna liczba poczatkowych bitéw zostanie utracona, to zakodowana informacja
moze by¢ odkodowana niepoprawnie albo wcale. Na przyktad, jesli usuniemy pieé pierwszych bitéw z ciagu
podanego powyzej, to powstaly cigg 10001110001000011 zostanie odkodowany jako BACBABAE. Pie¢ ostatnich
liter (BABAE) jest poprawnych, jednak trzy pierwsze (BAC) nie. Bajtazar zauwazyl, ze wszystkie litery po
pierwszym E zostaly odkodowane poprawnie. Doszedl do wniosku, ze zawsze, jesli zadne bity kodu E nie
zostang utracone, to wszystkie kolejne znaki za E zostang odkodowane poprawnie. Tak bedzie dla dowolnego
kodowanego ciagu znakéw, w ktérym wystepuje E. Zauwazyl on tez, ze litera D tez ma te wltasnosé, ale litery
A B i C tej wlasnosci nie maja.

Opisang wlasno$¢ kodéw znakéw E i D Bajtazar okreslit jako bycie kodem synchronizujgcym. Bajtazar
powierzyl Ci zadanie napisania programu znajdujacego, dla danego kodu prefiksowego, wszystkich kodéw
synchronizujacych. Aby zaoszczedzié czas, wymyslit sobie, ze pokaze Ci wszystkie kody znakéw na swoim
binarnym monitorze. Monitor ma cztery przyciski:

e 0 — dopisz 0

e 1 — dopisz 1

e B — backspace, usuwa ostatnio dopisang cyfre

e X — po nacisnieciu tego przycisku monitor wydaje charakterystyczny dzwiek ,beep”.
Na poczatku wyswietlacz jest pusty; Bajtazar kolejno naciska przyciski i gdy na monitorze pojawia si¢ kod
kolejnego znaku, Bajtazar naciska przycisk X. Po pokazaniu ostatniego znaku Bajtazar czysci ekran (naciskajac
odpowiednia liczbe razy przycisk B). Wiesz, ze Bajtazar pokaze Ci caly kod prefiksowy, naciskajac najmniejsza
mozliwa dla tego kodu liczbe przyciskéw.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (6 < m < 3000000)
oznaczajaca liczbe przyciskéw nacisnietych przez Bajtazara. W kolejnym wierszu znajduje sie n-literowy napis

zlozony ze znakdéw 0’ ’1’) B’ oraz 'X’, oznaczajacych poszczegodlne przyciski. Kazde nacisniecie przycisku X
oznacza kolejny znak (znaki numerujemy od 1). Suma dtugoéci wszystkich kodéw nie przekroczy 10%.
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Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjécia nalezy wypisaé liczbe k — liczbe kodoéw synchronizujacych.
W kolejnych k wierszach nalezy wypisa¢, w porzadku rosnacym, numery znakéw, ktore sa kodami synchroni-
zujacymi, po jednym w wierszu. Jezeli dla danego kodu prefiksowego nie ma zadnych kodéw synchronizujacych,
to nalezy wypisaé tylko jeden wiersz zawierajacy liczbe 0.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
21 2
11XBOXBBOOXB11XBOXBBB 4

5

Wyjasnienie przykltadu

Oto kolejne kody, ktore pojawiaja sie na monitorze Bajtazara: 11, 10, 00, 011, 010. Kody 011 i 010 sg kodami
synchronizujacymi.
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